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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ανακοινώθηκαν οι ειδικότητες του παράλληλου μηχανογραφικού δελτίου για την εισαγωγή 
καταρτιζόμενων στις Δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ. σύμφωνα με την απόφαση Αριθμ. Κ5/57206 (ΦΕΚ 
3062/τ.Β’/29.05.2024). Για τη Σ.Α.Ε.Κ. Σερρών θα είναι οι παρακάτω : 
 

# Ειδικότητα 
Θέσεις Παράλληλου 

Μηχανογραφικού Δελτίου 

1 ΒΟΗΘΟΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 20 

2 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ – ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΑΣ (CHEF) 20 

3 ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 20 

4 ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 20 

5 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΟΛΥΜΕΣΑ/WEB 
DESIGNER-DEVELOPER/VIDEO GAMES) 

20 

6 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ –
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

20 

7 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΠΟΔΟΛΟΓΙΑΣ – ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ 
ΝΥΧΙΩΝ ΚΑΙ ΟΝΥΧΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 

20 

8 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

20 

9 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΑΕΡΙΟΥ 

20 

10 ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ 20 

 
Δυνατότητες υποψηφίων καταρτιζόμενων Σ.Α.Ε.Κ.: 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ (Υποψήφιοι των πανελλαδικών εξετάσεων του 
σχολικού έτους 2023-24, τελειόφοιτοι και μη. 
 
Στο σύστημα αυτό, https://diek.it.minedu.gov.gr, 

https://diek.it.minedu.gov.gr/


 

 οι υποψήφιοι που συμμετείχατε στις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2024 
 και οι τελειόφοιτοι που αποκτήσατε απολυτήριο Λυκείου το 2024, ανεξάρτητα από το αν 

συμμετείχατε ή όχι στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του ίδιου έτους, 

μπορείτε να υποβάλετε ηλεκτρονικά το παράλληλο μηχανογραφικό δελτίο σας μέχρι την Πέμπτη 18 Ιουλίου 
2024 και ώρα 24:00, για τις παραπάνω ειδικότητες στη Δημόσια Σ.Α.Ε.Κ. Σερρών που εποπτεύεται από το 
Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και αφορούν στο Α' εξάμηνο κατάρτισης χειμερινού 
εξαμήνου 2024. 
 

 Όσοι δεν εμπίπτετε στις παραπάνω κατηγορίες, μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για εγγραφή σε 
Δημόσια Σ.Α.Ε.Κ. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., στο σύστημα Επιλογής Υποψηφίων Καταρτιζομένων σε Δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ. 
του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., το οποίο θα ανοίξει μετά την ανακοίνωση αποτελεσμάτων του Παράλληλου 
Μηχανογραφικού. 

 Οι υποψήφιοι για το 10% των θέσεων των Α.Ε.Ι. δεν μπορούν να υποβάλουν παράλληλο 
μηχανογραφικό, καθώς δεν συμμετείχαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2024. 

Οι απόφοιτοι ΕΠΑ.Λ. που θέλουν να συνεχίσουν σε ειδικότητα ίδιου τομέα για την οποία υπάρχει 
αντιστοίχιση και μπορούν να εγγραφούν στο Γ’ εξάμηνο ΔΕΝ συμπληρώνουν παράλληλο μηχανογραφικό. 
Υποβάλλουν αίτηση απ’ ευθείας στη Σ.Α.Ε.Κ. στην οποία λειτουργεί σε Γ’ εξάμηνο η ειδικότητα που 
επιθυμούν. Οι ειδικότητες Γ' εξαμήνου που παρέχουν οι Δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. την περίοδο 2024-
2025 στο χειμερινό εξάμηνο είναι ΕΔΩ. 

 Εάν οι απόφοιτοι ΕΠΑ.Λ. δεν επιθυμούν εγγραφή απευθείας στο Γ' εξάμηνο συναφούς ειδικότητας, 
συνεχίζουν τη διαδικασία συμπλήρωσης Παράλληλου Μηχανογραφικού Δελτίου για επιλογή σε Α' εξάμηνο, 
σε οποιαδήποτε ειδικότητα επιθυμούν. 

Διευκρινίζεται ότι, υποψήφιοι που θα συμπληρώσουν το παράλληλο μηχανογραφικό δελτίο αλλά δεν θα 
πετύχουν την εισαγωγή τους σε τμήμα Δημοσίου Σ.Α.Ε.Κ., διατηρούν το δικαίωμα συμμετοχής στην 
προαναφερόμενη διαδικασία υποβολής αιτήσεων, επιλογής και εγγραφών καταρτιζόμενων Δημοσίων 
Σ.Α..Ε.Κ., κατά την περίοδο του Σεπτεμβρίου. 
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